#### 地方小吃做成百亿产业 疫情中螺蛳粉 "出圈"逆袭增长

吃,在疫情时期销量猛增,螺蛳粉在疫情中 "出圈",产销量翻倍增长成为当地增长最

12月18日,在螺蛳粉的发源地广西 柳州市, 当地官方宣布袋装柳州螺蛳粉产 销量已突破百亿元人民币,并远销美国、日 韩和东盟等二十多个国家和地区。

螺蛳粉是柳州市当地的路边摊小吃, 具有辣、爽、鲜、酸、烫的独特风味。早在十 国地方知名小吃的扩张模式。

功,一线城市昂贵的租金、人工成本,让第 一批在北京开设的店面坚持不了几年便纷

市,以生产汽车、工程机械、钢铁为经济支 撑,对发展螺蛳粉产业的质疑也从不间断: "要卖多少碗螺蛳粉才能换来卖一辆汽车

类的袋装螺蛳粉,并引发市场关于"粉"的 供给侧结构性改革。当地官方顺势而为,出 台行业标准,引导企业标准化规范化制作。

乘着中国互联网购物迅猛发展的春 风,袋装螺蛳粉成了电商平台上的"网红" 商品,每年的产销都在成倍数的增长。在柳 州市螺蛳粉产业园,每到电商购物节前后。 整个园区都是灯火通明,24小时不间断生 产,装运螺蛳粉开往全国的大货车排成长

今年受疫情影响,许多行业的发展出 现停滯甚至倒退,但螺蛳粉则"出圈"逆袭。 借助电商平台, 螺蛳粉成了网络主播最爱 带货的商品。中国当红网络主播李佳琦,在 2分钟内售空26000箱螺蛳粉。由于销售 火爆,产量跟不上,导致供不应求,今年4、 5月还出现对螺蛳粉"全网催货"的盛况。

不仅在中国销售火爆,螺蛳粉的热度 也传递到海外。柳州市商务部门统计,今年 前 11 个月,柳州螺蛳粉出口为 2019 年全 年出口总值的31倍,出口额约2770万元

一个路边摊小吃,如今却做成了百亿 元的产业,展现了传统行业打破原有形态、 与新业态结合带来的巨大转变与发展,也 折射出中国消费市场巨大的潜力。

细分市场搞新品开发, 特色技术抢行业高地 浙江力普构建嵊州市

粉碎设备科技创新服务 平台精彩纷呈 国家高新技术企业,中国粉碎技术领 航者——浙江力普粉碎设备有限公司经绍 兴市科技局批准获建的嵊州市粉碎设备科

技创新服务平台自成立以来, 在超细粉碎 设备领域多方位创新,长袖善舞,精彩纷 一是高起点, 立足高端客户, 细分市

场,定向精准开发新产品 专门为上市公司、世界 500 强等高端

客户精心设计、量身定做,以此作为企业的 战略突破点,有力拓展了产品在国内外市 新材料、新能源等战略性新兴产业,瞄准纳 米碳酸钙、石墨球化粉碎、精制棉粉碎制备 纤维素醚多个细分市场, 成功抢占高端粉 碎设备领域制高点,助推产业转型升级。 二是新战略,以专利保护为核心,构建

特色技术产品链,打造行业品牌

以专利特色技术构建产品链,积极打 造粉碎设备行业名牌产品,成效显著。该公 司立足自身拥有的粉碎设备特色技术领域 优势,开发出行业领先,拥有8项国家专利 的纳米碳酸钙分散粉碎生产线集粉碎、分 级、集料、除尘于一体,高效节能环保,是国 内顶尖的粉碎设备。力普在品牌价值塑造 层面用产品说话, 注重技术驱动, 品质取 胜,以高品质的产品成功抢占行业高地。目 前,浙江力普已成为国内知名的专业生产 各类超细粉碎、精细分级成套粉体设备的 国家高新技术企业, 浙江省优秀创新型企 业。研发的多款粉碎设备新品进入省市科 研项目,成为浙江省新产品,评为浙江省重 点科技产品。

浙江力普咨询热线: 13806745288、13606577969 传真:0575-83152666; 力普网站:www.zjleap.com; E-mail:zjleap@163.Com

### 浙江古建名师章才子: 凝固的历史,承载的记忆

在浙江温州龙港市横阳支江下游的江 东岸有一个小村落——凰浦村。在这个大概 只有300余户人家的小小村落,有近200户 人家从事古建筑及相关配套行业,古建事业 为凰浦村带来至少年产值 5000 万元的效 益。带领村民做大这一产业的,正是当地著

从事古建筑修缮建设近二十多年来,章 才子深感随着城市化进程的加快,以钢筋混 象山港畔,海域面积87平方公里,海岸线长 凝土为主的现代建筑百花齐放,而中国古代 61公里,有大小岛屿18个,及桐照、栖凤、洪 建筑艺术的传承却有后续乏人的趋势。为传 溪等众多涉海行政村,涉渔从业人员近2万 承中国古代建筑艺术,弘扬中国传统建筑文 名。全区渔业产业主要包括捕捞和养殖产 化,他将传统建筑文化与规划设计相结合,业。宁波奉化海新冻品有限公司便位于栖凤 探究风景园林与传统建筑文化的关系,敢于 渔村,凭借其天然渔港的优势,是一家集生

终秉持着一颗对古人智慧和传统艺术的敬 与产品品质,荣获 2020 年度浙江省诚信经 重之心和钻研精神,不断打磨工艺,不断挑 营示范单位。真诚地希望与社会各界有识之 战超越自己,打造出仿古而又不泥古的"古 士合作,与新老客户携手并进,共创辉煌。 建"精品是章才子的不懈追求。

### 盛童清洁: 致力于为社会创造 美丽家园

仙居县盛童清洁服务有限公司是一家 项服务为一体的专业服务公司。经营范围包 括:建筑物清洁服务;道路货物运输;河道清 理服务;家政服务;从事城市生活垃圾经营性 清扫、收集、运输服务;建筑装饰服务等。盛童 清洁秉承诚信、美丽、高效、务实的发展原 则,配备有先进的清洁机械设备、保养设备 以及环保的清洁用品等,力求为客户提供更 好更快的清洁服务。发展多年来,已为仙居 县及周边多个小区、大厦等提供了专业化的 保洁技术与服务,并得到客户的一致认可, 荣获 2020 年度浙江省重质量守诚信双优单 位奖。未来,盛童清洁将以更加专业、热情、 细致、周到的服务理念为社会各界创造一个 美丽的家园而不懈努力!

#### 苏隆农副产品: 让消费者信赖

经过多年发展,我国农副产品批发市 已基本形成了覆盖全国,品种齐全,业态多 样,产销地、集散地市场共存的市场销售体 系。杭州苏隆农副产品有限公司主营各类日 常所需全类别商品,包括鲜肉,家禽,水产, 蔬菜,水果,预包装食品兼散装食品,禽产品 等。杭州苏隆农副产品有限公司始终把食品 安全放在第一位,所有销售产品全部具备生 产许可证和食品卫生许可证。自成立以来, 坚持"绿色产品"的发展方向,以管理求精、 质量求胜、市场求效的经营模式,精心打造 自己的优质品牌,专业规范地为客户提供低 价的,有吸引力的,使用方便的绿色食材和 服务,给客户带来最大的实惠和便捷。产品 销售严格把关,严禁假冒伪劣商品、污染食 品流入市场。工作人员严格遵守食品安全道 德规范标准,推动绿色营销。公司以专业的 技术,完善的质量管理体系,严谨的操作规 范,优质的产品,实惠的价格,诚信的经营职 守,赢得广大客户的信赖,是浙江省食品行 业信用 AAA 级单位。

### 义乌风秋渣土清运: 为市民提供 更好的生活环境

随着市区建设项目大大增加,工程渣士

防治服务、管道疏通服务、污物清掏服务;货

运、普通货物运输;机械设备租赁服务;市政

■ 叶容菲

运输治理对城市环境显得越来越重要。此 外,建筑垃圾的清理也为市民提供了更好的 生活环境。义乌凤秋渣土清运有限公司便是 一家秉承环保运营理念,致力于渣土清运服 务的大型渣土运输企业。公司拥有专业的运 输车队以及专业的施工人员,经验丰富。有 健全的安全生产管理体制,实行标准的质量 管理体系,有完善的管理制度、操作规程。主 要经营渣土清运服务;城市生活垃圾经营性 清扫、收集、运输;建筑垃圾清运服务;道路 清扫保洁服务、害虫消杀服务、森林病虫害

公用工程施工总承包、土石方工程专业承 次反复试验,终于发明了"近红外线颜色识 靠的产品质量和良好的经营信誉,赢得了广 包、建筑劳务外包服务、园林绿化施工等。企 别分选生产线"。这套分选生产线可将装修 业成立以来,锐意改革、勇于创新、引进现代 垃圾经过分拣做到100%再利用,真正实现 大型专业的食品公司之一。 管理制度,企业规模不断发展壮大。公司重 变废为宝。目前这项发明已经申请了多项专 信誉、守承诺,赢得了广大客户的一致好评,利,被浙江卫视、中国网、金华日报、金华电 坚持以食品安全为首任,百分百保证食品安 荣获 2020 年度诚信经营示范单位。

奉化位于浙江省东部,地处宁波南部、

#### 顺通机动车检测: 方便快捷,公正准确

浙江顺通机动车检测有限公司自经办 以来,务实经营,经营业务认知度不断上升, 其事业成就得到了市场及行业同仁的一致 认可,是浙江省重质量守诚信双优单位。

浙江顺通机动车检测有限公司是按照 国家、行业和地方标准对机动车的安全性、 可靠性、噪声与排放污染状况进行检测评价 的第三方机构。经营范围包括机动车安全技 术检测,机动车尾气检测,机动车维修质量 检验经营等。检测人员全部通过质量监督局 培训和考核,具有多年从事机动车辆检测的 经验,经验丰富,技术过硬。其检测流程设置 合理,能够满足车辆相对集中检测。近年来, 公司服务上力求便民,以"业户满意"为目 标,大力提升服务水平。在质量管理上,严格 按照并遵守质量、技术规程和《检验检测机 构资质认定管理办法》的要求,建立一套科 学、严谨、完善的管理体系,注重引进先进技 术和管理经验。正逐步完善质量管理体系, 为车主提供更加方便、快捷的服务,为社会 提供公证、准确的检测数据。

#### 鞍山书院: 邀你共赴古文化之旅

浙江省丽水市遂昌县长濂村历史悠久 环境优美,人杰地灵。历史文化积淀浓厚,有 着"千年长濂、状元之乡"的美称,有400多 年历史的鞍山书院便坐落于此。鞍山书院属 长濂村休闲旅游风景区景点之一,诞生于嘉 靖年间,是国家 4A 级景区,中国十大书院之 一,浙江四大书院之一。明代进士郑秉厚曾

在此读书,四明士人杨守勤曾在此执教。鞍 ■ 张燕梅 山书院出宰相一位,文状元十多位人,武状 元十多人,进士,御医等一百一十二位名人。

### 东耀再生资源: 建筑垃圾资源化 再利用先行者

工业和建筑业产生的垃圾进行垃圾处 理,正以每天数以万吨计的速度侵蚀着我们 赖以生存的环境。为了在处理装潢垃圾的过 程当中既做到装潢垃圾百分百再利用,又做 到零污染,义乌市东耀再生资源有限公司引 进了成套环保设备,达到了噪音、污水、粉尘 等零排放,并和上海理工大学联合开发"建

此外,东耀再生资源与浙江工业大学、 上海理工大学等专家共同科研攻关,致力于

义乌市东耀再生资源有限公司是一家 坚持从生产厂家进货,保证货源正宗的同 处理装潢垃圾一千吨;建筑垃圾破碎制砂生 产线两条,日处理建筑垃圾两千吨。

随着工农业、交通运输业及各种燃料机 的飞速发展,排放废气污染增加,浙江顺航 能源有限公司顺应时代的发展,自发研究成 功微乳化柴油、甲醇、乙醇汽油,可降低排放

浙江顺航能源有限公司是一家专业致 力于提高能源利用效率,关注能源利用品 质,为用户提供能源高效利用解决方案,降 低用户能源使用成本的新能源开发公司。

浙江顺航能源经营范围包括新能源技 工艺生成的微乳化柴油和甲醇乙醇汽油经 即以一部分可再生生物质资源代替不可再 叫、专业,尽在桐庐虎啸峡景区!

社会责任感和开拓创新精神, 围绕生态文明 旅游开发有限公司坚决围绕国家"十二五" 建设,不断提升专业技术能力和服务水平, 计划,策划执行浙江省旅游局的生态旅游发 务实创新,努力创建一流的节能服务企业。

### 万家园房产经纪: 为每一个梦想找一个家

纪有限公司成立于2015年,是一家专业的 房产服务公司。在发展过程中,构筑起了一 个以现代信息技术为依托, 以营销代理、房 也产信息及咨询、房产租赁、房地产经纪等 为业务流,以地产经纪业务为核心的房地产

公司经营上追求规模化、规范化、服务 一体化。秉承"专业、高效、活力、亲切、为每 一个梦想找一个家"的服务宗旨,为广大客 户提供完善、周到、贴心、放心的服务。用创

公司整体实力,最终为客户提供优质服务, 努力成为具有影响力的房产经纪品牌。

### 亚兰德塑料机械: 用户满意是我们的 至高追求

塑料工业在当今世界上占有极为重要 时光荏苒,鞍山书院在历史长河中始终不变 的地位,塑料机械的地位不言而喻,身为制 的是文人的素养。随着时代的不断发展,鞍 造大国,中国塑料机械市场越来越受到国外 山书院始终秉承"学以成人"的思想,坚持弘 企业的关注。舟山市亚兰德塑料机械有限公 扬中国传统文化精神,以为文化立心,为学 司是国内专业制造单、双挤出机螺杆机筒、 习人立命,弘扬中国梦。为往圣继绝学,为华 注塑机螺杆机筒、平行、锥型双螺杆机筒、橡 胶机螺杆机筒、化纤机螺杆机筒、双金属螺 鞍山书院现已发展为丽水高端人才修 杆机筒、积木式螺杆机筒及附件的厂家。公 养,疗养的基地。这里亭台楼榭、风景秀丽, 司技术力量雄厚,工艺装备先进,可生产各 一年四季山泉水,流水不断。景区配套设施 种规格型号的变距变深螺杆,以及多头型、 有宾馆、餐厅、会议厅等,是文化休闲旅游和 混练型、分离型、屏障型、排气型、波浪型、加 举办小型会议的好去处。期待你的到来开始 速型等机筒螺杆。材料均采用 38CrMoALA 现象仍然存在,这种现象严重影响和阻碍了 合金钢,经调质、成型、定性、氮化、抛光等工 建筑装饰行业的发展,宁波中浙瑜创建筑装 艺精制而成,具有精度高、耐磨性强、防腐性 饰设计有限公司成立多年来,一直致力于建 能好等特点,产品质量达到国家标准。

> 公司拥有多年从事塑胶机械部件设计、 加工的专业人员,可为客户提供设计、改造、 量的至诚服务。

## 正營食品: 稳定可靠,良好经营

经过十多年的创新与发展,宁波市正誉 食品有限公司已从单一的调味品批发发展 成为集调味品、罐头食品、南北干果及五谷 粮油等多类别的经营模式,并一直以稳定可

良好的合作关系。正誉食品正积极拓展全国 各省、市消费市场,不断开拓新的销售网络, 致力于发展成为一家有一定影响力的食品

#### 虎啸峡旅游开发: 五岳归来不看山, 虎啸归来不言漂

近年来,随着山水旅游资源的梯度开 发,漂流已成为一个蓬勃发展且充满生命力 国家权威检验机构检验,各项指标均符合国 10公里奇异峡谷、260米垂直落差,5m³w磅 家标准,属于可再生能源。所谓的生物柴油, 礴水量, 引领潮流的速度与激情, 心跳、尖

桐庐虎啸峡旅游开发有限公司成立于 2013年, 注册地位于桐庐县钟山乡城下村, 浙江顺航能源有限公司始终以强烈的 主要从事旅游资源开发业务等。桐庐虎啸峡 射状态建设旅游区。本着"一流质量、一流服 务、一流设施、一流管理"的经营宗旨,致力 于桐庐虎啸峡旅游资源、旅游基础设施的开 发和建设,不断完善公司内部管理,加速公 司发展,以"科学管理、团结协作、求真务实、 开拓创新"为经营理念,在社会中树立起良 好的企业形象。

### 优良装饰工程: 致力于高标准、 高质量地秤工程

目前,中国地坪行业以基础设施建设发 化、充满活力与激情的房产经纪人专业队 展经验以及完善的高效贴心服务,在水利水 伍。公司秉承"以人为本"的精神,重视人才 电、食品医药、物流仓储、航空航天、电子电 的培养与积累。努力吸引高素质人才,提升 气、汽车制造、房地产开发、服装生产、医疗 卫生、教育体系等多个行业得到了客户的一 致好评,并荣获 2020 年度重质量守信用双 优单位。工程项目有:黄岩区政府地下车库 环氧地坪、台州银行地下车库、无人机小镇 环氧自流平地坪、江南首府地下车库、黄岩 旗隆国际大酒店地下车库、巨科集团、椒江 银泰地下车库等经典案例。我们坚持地坪流 工技术、产品定制化服务适应客户及终端用 户不断变化的需求,并不断扩宽其应用范 围。致力于打造成产品专业化、质量高档化、 管理标准化、经营多元化的现代企业。

# 中浙瑜创建筑装饰: 为客户提供有价值的

我国建筑装饰行业发展至今已有几十

年的历史,然而建筑装饰设计与施工脱节的 筑装饰设计与施工领域的精耕细作,开拓创 新,始终坚持以设计为龙头,以经营求发展, 以质量求生存,力求为客户打造建筑装饰设 定制等多项服务,并承接对各种已磨损螺杆 计-施工为一体的服务内容。公司经营范围 的修复工作。公司不断提高产品的科技含 包括建筑装饰工程、建筑智能化工程、消防 量,为广大客户提供更优质的产品及更高质 设施工程、建筑幕墙工程、环保工程的设计 施工;机械设备安装;网络工程、房屋建筑工 程、市政公用工程、建筑防水工程、公路工 程、水利工程、水电安装工程、港口与航道工 程、土石方工程、管道工程、钢结构工程、照 明工程、房屋拆迁工程的施工;园林绿化服 务;承装、承修、承试电力设施;安防设备设 计、安装等。公司凭借其优质工程及客户满 意, 荣获 2020 年度诚信经营示范单位。未 来,将继续用实际行动践行客户至上、精益 求精的企业价值观,为客户提供有价值的产

# 红豆集团: "四千四万"精神的践行者、传承者和弘扬者



展示了红豆集团 60 多年发展历程,是红豆 回来重新启动了工厂

的奋斗精神"为内涵的"四千四万"精神,催

生了一大批像红豆一样的无锡民营企业。

迎难而上 能工巧匠

孙全辉,男,43岁,现为中煤新集楚源物

终爱岗敬业、勇于创新、时刻树立起对职业

敬畏、对工作执着、对技术负责的态度,并于

2020年荣获中煤新集公司第十二届职工职

的重要性,日常工作中,他能够积极主动钻

研业务,毫无保留与同事交流学习经验,共

同提高班组业务能力。一方面自主学习机电

维修相关理论知识,经常利用休息间隙对拆

换下来的零件进行研究、重组,力争做到变

废为宝,节资降耗;另一方面经常与同事探

讨维修业务,虚心向前辈讨教,积极带动身

作为一名机电维修工,他深知业务能力

业技能大赛水暖工第一名。

号:5101072003940) 溃失作度

营业执照正副本(注册号

景:0060581,金额:7612 元)遗┃金 额 为 :288723 元 、10000 元

苏无锡市"四千四万"精神优秀讲解员评比 了棉纱织成布装船到染色厂染色。因为付不 资。为了最快速度购买到设备,突击队员奔 活动中,红豆集团参赛选手王阿敏以行云流 起染色费,工厂的信誉差,染色厂不同意赊 赴深圳,吃住在车上;当时正值春节员工放 四万精神在红豆深深扎根,为红豆发展注入 水般的演讲,以鲜活生动的案例,深刻诠释 账,装上船的布又被硬生生地搬了下来。 原本以为要开工的工人,满怀希望地站

船是空的,等在岸上的工人都哭了。但周耀 20世纪80年代,在计划经济夹缝里艰 庭没有气馁,安慰大家,把仓库里的东西分 难求生的苏南乡镇企业喊出"办法总比困难 给大家,让大家走街串巷去卖。他自己也带 多"的口号。"踏尽千山万水、吃尽千辛万 头去卖棉毛衫棉毛裤,他坚信只要敢闯敢 时候,红豆送到武汉前线 65 万件隔离衣。 吃自己带的干粮;渴了,就找人要点水喝。遇 机制(医疗物资保障组)给红豆发来感谢信, 见别人的白眼,周耀庭也不气馁、不畏惧,继 称赞红豆为抗击疫情当之无愧的"军工厂"。 位于红豆财富广场的锡东展示馆是无 续挑担前行。就这样,一担一担地挑,一坎一 9月8日,在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大

奋斗精神,小厂连年翻番,从83年的63万到 以"敢闯敢拼的担当精神、善于突破的 120几万到200多万,到1000万,历经千难 创新精神、敢为人先的领跑精神、坚韧不拔 万险逐渐发展壮大起来。

60多年披荆斩棘,60多年艰苦奋斗,靠 敢闯敢拼、坚韧不拔成就了过去的红豆,同 红豆集团草创于1957年,经历了三代人 的共同努力,发展成今天的大型跨国民营企 业集团。时间回溯到上世纪1983年,红豆集 做大了的红豆,不忘担当和使命。在这 企业;

团前身——港下针织厂面临倒闭,时任无锡 次抗疫中,红豆集团党委书记、董事局主席 港下乡荡上村党支部副书记的周耀庭接到 周海江第一时间捐款 1000 万元个人特殊党 调令,以一名共产党员的担当接手了这家企 费,是全国第一个捐款一千万元特殊党费的 民营企业家。

当时工厂实际上已经停产,工人全部放 当时,战疫前线隔离服、防护衣紧缺,了 假在家。要想重新启动这个厂,必须要有资 解到这一情况,周海江连夜成立"党员突击

拾金不昧好品质

彰显社会正能量

拾金不昧是中华民族的传统美德,体现

近日,中煤新集楚源物业管理公司新集

物业部职工食堂服务员杨倩在打扫食堂大

了一个人的优秀品质和崇高的社会责任感。

1992年,红豆成为全国第一个挂省级乡 镇企业牌子的企业集团;

2019年,"不忘初心,牢记使命"主题教 育中,红豆党建经验是唯一入选中组部的民

营企业典型案例: 2020年,红豆被全国总工会列为唯一的 干事创业的拼劲、闯劲和热情,努力建设"四 民营企业产改试点单位。

边年轻职工努力提升业务能力,发挥班组合 后发现就餐人员已全部离开,她心想失主一 九届五中全会精神专题学习会。

的岗位上实现着自己的人生价值,谱写着人 机,我以为找不回来了,实在太感谢。"

这些"第一"和"唯一"成绩的取得,归功 大力量! 金。钱从哪里来?到哪里借?当时借不到钱,队",克服人员、原料、设备短缺等重重困难,于无锡这片沃土,归功于无锡的四千四万精

该同志拾金不昧的好品质是值得大家 了前进道路

学习的,践行着社会正能量,正如她所说:

动说明"办法总比困难多"

神的精髓和灵魂

2018年11月1日, 习近平总书记在民

营企业家座谈会上强调,要大力支持民营企

业发展壮大,还勉励大家"只要信心不滑坡,

这句话,道出了无锡乡镇企业"四千四万"精

改革开放 40 年以来,"四千四万"精神

引领了红豆波澜壮阔的发展实践。在双循环

的新发展格局下,红豆人肩负着当好全市高

质量发展领跑者的重任, 仍然需要传承、弘

扬、丰富和提升"四千四万"精神,大力弘扬

适应新时代"四千四万"精神,积极适应时代

炼",在发展的前沿展现"千姿万态",在新的

征程上奔腾"千军万马",激发广大党员干部

个红豆"、为建设"强富美高"新无锡贡献更

办法总比困难多"。参加座谈会的周海江说,

力。尤其在疫情防控严峻时期,他主动放弃 定很着急,于是第一时间上报食堂主管并利 休息,坚守工作岗位,不畏艰险,顺利完成了 用微信群寻找失主,希望可以快点找到失 五中全会审议通过的《中共中央关于制定国 主。过了一个半小时之后失主带着着急的语 民经济和社会发展第十四个五年规划和二 '道虽通不行不至,事虽小不为不成", 气打来电话,得知食堂人员已为他保管好手 〇三五年远景目标的建议》精神及习近平总 作为一名普通的机电维修工,他始终在平凡 机之后,激动地说:"多亏你们捡到了我的手 书记重要讲话精神,全会精神描绘了我国进 入新阶段的发展蓝图,为全国各族人民指明

> 支部书记要求全体党员必须通过多种 "拾金不昧是中华民族的传统美德。"(刘超 形式深入学习贯彻全会精神,吃透精神实 敏) 质,将全会精神与实际工作相结合,不断增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个 维护",切实做好工作的责任感和使命感紧 迫感,同时该支部组织志愿者深入各班组宣 传全会精神,推动全会精神深入人心。

会议结束后,与会人员积极讨论,纷纷 12月21日,中煤新集楚源物业管理公表示:"要肩负起新时代赋予党员的使命,助 厅卫生时捡到了一个OPOP手机,环顾四周 司新集物业部党支部在党员活动室召开十 推公司高质量发展"。

租公寓大会在上海正式举行。此次大会云集 了数百位知名房产平台、供应链服务企业、 行业媒体及公寓企业 CEO,聚焦长租公寓 的行业趋势、信息化建设、供应链服务等内 容,展开了深入解读。

作为房产平台的代表, 京东房产总经理 曾伏虎受邀出席并以"数智化社会供应链优 势下的京东房产服务"为主题发表了演讲 曾伏虎表示,数智化带来的全面赋能正在不 断推动房产领域的供应链优化, 更为高效的 匹配与更为全面的服务则将在降低服务能成 本、提升服务效率的同时,消除行业发展的 痛点与隐患,让行业"行稳致远",持续满足 越来越多的消费者对于优质房产服务的需求。

#### 打造线上线下一体化生态 京东房产推动行业服务模式创新

务领域之一,一方面积极响应了我国不断推 进的"房住不炒"政策,成为数字化赋能房地 产行业、推动行业健康发展的代表,另一方面 曲线,在以"互联网+"对行业进行着改造与 升级的同时,也覆盖了用户的更多消费场景 为用户带来了更为全面与完善的服务。

曾伏虎介绍,京东自2017年布局房产」 务以来,目前已涉足了新房、租房、二手房等 核心领域,将业务范围拓展到了全国近70/ 城市,并在业内推出了"五折房"等全新电商 自营模式,而京东房产全力打造的京东"自 房产"业务不但让众多用户在京东享受到 买房和租房的优惠,还以甄选房源、自营物

也在不断输出自己的能力,通过对传统线 房产中介门店等的改造, 打造出了线上线下 -体化的优质服务生态。在今年,京东房产员 是在品牌、系统、流量、运营四个方面对线下 门店进行了全链条赋能,并在今年11.11期 间推出了定位于线上线下一体化的线下门店

#### 引领数智化房产供应链生态建设 全面覆盖消费者美好生活

京东房产生态的不断完善,展现出了京东 在数智化领域的强劲实力。随着数智化时代的 开启,京东在此前召开的 2020 年 JDD 大会上 也正式宣布了未来将以建设数值化社会供应 链为目标,以数智化来链接和优化社会生产 流通和服务的各个环节,提高社会效率。这也 为京东房产进一步提升与优化自身的服务、建

在这一战略的指引下, 京东将以数智化 为核心,通过数智化社会供应链实现电商平 台与线下房产门店的对接,从而赋能实体经 三个阶段,即数字化、品牌赋能与运营赋能, 目前大多数开发商及业内中介平台都处于最 初的数字化阶段,主要开展的业务也只是将 营销行为线上化,而这距离智能化还有一定

"数智化供应链的建设将驱动房产市场的 服务走向规范化,而长租公寓也将在这一体系 中获得更为全面的助力",曾伏虎表示,"我们 希望这一模式的推广能够通过京东数智化社 会供应链推动长租公寓健康发展,尽可能减少 中间环节,让信息更加透明,让用户的成本尽 可能降到最低,让房产行更加美好!

#### 将于 2020 年 12 月 30 日 10:30 通过中国 我公司定于2020年12月29日(周二)、12月31日(周四)举 天府一街 1333 号 9 栋 1203号 | 所有限公司统一社会信用代码 | 06000294548)溃失作废 []动车拍卖会",拍卖标的以大众 主用 本田 日产 现代 品牌: ●遗失声明:成华区九月和跳跳 的 和其他国有品牌系列的机动车,每场约70辆。请竞买人凭本 的饭店营业执照正副本(统一社 的购房合同、商品房买卖摘要 决定注销公司。请债权债务人 、身份证办理竞买登记手续并缴纳拍卖保证金即人民币壹万 (备案号 3224593)、贷款合同(商 本公告见报之日起 45 日内到本 9151010839591544XD) 不慎遗 业贷款合同编号 440220000000 公司由报债权债务,特此公告 数据(顶音)现在中域的意识、金 额:22842 元,收据号:2428,现声 明遗失收据作废。 ●本人邹六先位于建发麓岭汇 ●本人邹六先位于建发麓岭汇 拍壶时间.当日上午1000.预展及办理意买登记时间.拍卖开始前2

学习会议精神

期(906房号)收据(票号 ●苟兵 510502197301300712、林 ●四川广星建设工程有限公司 ●泸州市龙马潭区璐瑶婚庆经 6L)溃失作废 U)不慎遗失,现登报声明作废。
●高新区荃美名妆化妆品店(统一社会信用代码:92510100MA6 11345U)不慎遗失,声明作废。
●高新区荃美名妆化妆品店(统一社会信用代码:92510100MA6 11345U)不慎遗失,声明作废。
全球反活而家具经营部,营业处理。107601019918)遗失作废 107601019918)遗失作废 208年 12 12 13 208年 12 13

四川颐美达养老服务有限公司 成都高新区爱维幼稚园(统-四川中成颐居养老服务有限公司 ●成都卓华咨询服务有限公司 | ●侯东明川 A683LF 在成都长

「物 1474 元原件溃失,申明作废」

5101072024430 遺失作废。 ●高超购买的青白江区天府欧 地据丢失,收据编号为:

上会信用代码 52510100350546

号码:0189778,金额 58800 元 | 5円以下放配店赤老服分有限 | 10元 | 125 日答 | 125 日子 | 125 多有限公司原法人代表郑飞龙。 先生全部承担,特此公告。 联系人:郑飞龙 18090838888

业合作社营业执照(统一社会 信用代码:9351011367716103 34002)不慎遗失,声明作废 人自本公告发布之日起45 定减少公司注册资本,由人民币 9)正副本不慎遗失,声明作废 91510124MA62LBC190)经公 

| 13834)、文成秀法人章(编号: | (统一社会信用代码:915 定,注册资本由 2000 万元减 300 万元,请相关债权债务人 7]办理相关手续,特此公告 码:91510108MA6BQW7T99) 副本不恒溃失,声明作废

司,银行预留印鉴章(姓名: 代 码 厂江林,编号:510100007535 副本 2015101127881291596) 遺 ●成都云顶山葛根种植农民专 ●喜尔乐科技成都有限公司肖 ● 《父亲:解岳飞,母亲:李远 日遗失,声明作废

社会信用代码:91510107MA6C

限公司营业执照(统一社会信用 | 见报之日起 45 日内向公司清算 | 本(注册号:510100180456 及公章遗失,声明作废 ●成都天龙八部科技有限责任 码:915101073974380180)

秀)解强遗失《出生医学证明》 参考吉祥位于沐川县沐溪镇中 编号:U510440862,声明作废 桥街 93 号 2 幢 2 单元 201 号不 权债务,特此公告。 ●车牌号川 AU9N17 运输证遗失 | 动产权证(川(2020)沐川县不动 | ●四川州都电子科技有限公 10108MA6C2B9589) 正副本 :65100043200000 四川聚贤盛邦旅游资源开发有 遗失,声明作废。

成都蓉晟科技有限公司 ( 算事直,週期按付天规定过程。 特此公告账系人:整子黨、縣高, 电话 18682736141 联系地址:成 都高新区中和大道一段 92号 成都高新区受维纳稍园 2020年 12 月 22 日 作废。

「大型工程等本位于10107000423817) 经 股东会议决定注销本公司,请 公司的相关债权债务人自公公 企工的的相关债权债务人自公公 管业执照正本(统一社会信用代 公司的相关债权债务人自公公 管型、执照正本(统一社会信用代 管型、大型工程等,是一位的公司, 算组申报债权债务,特此公告 管理,根据(统一社会信用代 管理,根据(统一社会信用代 管理,根据(统一社会信用代 管理,根据(统一社会信用代 管理,根据(统一社会信用代 有限公司) 数多专用章(编号 51 01095384277) 遗失,声明作废 有限公司财务专用章(编号 51 01095384277) 遗失,声明作废